
după miezul nopţii. Satisfacţia de a fi 
trezit un astjel de interes a anulat obo-
seala şi necazurile pricinuite de ca~ 
priciile instalaţiilor tehnice. 

După spectacolul „de mare montare" 
(cum ar spune cineva care ar vrea să 
ne facă reclama) cu Atenţiune, mi
crobi !, am continuât munca de bri
gade. Am dat din nou foarte multe 
spectacole în gospodării colective, in-
treprinderi, spitale... Dar unde n-am 
dat ? Astăzi, avem atìt de inulte pro
grame, încît într-o jumătate de oră 

„Cînd s-a născut brigada artistica 
de agitaţie a secţiei de motoare, în 
1955, atunci am débutât şi eu în teatru. 
în meserie, «débutasem» în urmâ eu 
doi ani, după ce absolvisem şcoala pro-
fesională metalurgică"', ne spune Ion 
Coman, ajustor-mecanic la secţia mo
toare a Uzinelor „23 August". Are 24 
de ani, e căsătorit şi tatăl unui copil 
— care a ajuns la vîrsta cînd orice 
pui de om silabiseşte primele cuvinte 
si, cutezător, întreprinde primele ex-
pediţii prin camera. Soţia lui Ion Co-
man e şi ea artista amatoare, iar „eel 
mie" va primi şi el (probabil !), peste 
cîţiva ani, botezul scenei în vreun pro
gram artistic la... creşă. 

Ion Coman lucrează într-un sector 
unde se cere o mare precizie. Unde 
sutimea de milimetru se cere a fi luată 
în seamă întotdeauna. Cînd l-am în-
tîlnit, lucra cu concentrarea unui cea-
sornicar la montarea blocului cïlindru 
pentru motorul 120 c.p. ; la un ait banc, 
il aşteptau pentru a fi asamblate şi 
puse la proba chiulasele unui alt motor 
destinât extracţiei petrolului. 

Stiam cà brigada artistica de àgita
tie, din care face parte, este fruntaşă. 
(Anul trecut, la concursul brigăzilor 
artistice, a luat premiul I pe raion şi 
menţiune pe Capitala.) De aceea, l-am 
rugat să ne vorbească despre brigadă. 

„Strungarul Cireşică Ilie dădea foarte 
multe rebuturi. huera neatent, neorga-
nizat. A fost criticai într-un program 

Kolbai Iuliu nu mai e tînăr. Ca ani. 
Are 55. Dar face parte din acea cate
gorie de oameni care sînt într-un fel. 
farà a deveni celebri niciodată, poeti 
în viaţa de zi cu zi. Am auzit pentru 

putem pleca oriunde pentru a da un 
spectacol adeevat. 

* * * 

Am aflat mai tîrziu că doctoriţa Zo-
raida Stoica şi ceilalţi membri ai bri-
găzii medicilor sînt toţi purtători ai 
insignei „Pentru mérite în munca sa-
nitară". Şi ne-am adus aminte de cele 
cîteva cuvinte pe care ni le-a spus la 
despărţire : ;,Nu am vrut să se spună 
niciodată că neglijăm munca profesio-
nală din cauza activităţii artistice". tn-
tr-adevăr nu fuseseră vorbe goale... 

i de glumit ! 
al brigăzii artistice. întîmplarea a fa-
cut ca fragmentul din program în care 
era vorba de el, să fie imprimat pe o 
banda de magnetofon şi retransmis la 
radio. Toate rudele şi toţi prietenii lui 
Cireşică au putut afla astfel cà lu-
crează de mîntuială. Nu i-a convenit sa 
rìda toţi de el, şi s-a ìndreptat. Acum 
lucrează alt fel, mai atent, mai bine, şi 
dà numai lucru de calitate !" Din 
această brigadă artistica face parte şi 
Ion Coman. 

O macara, un păianjen uriaş de me
tal de o forma ciudatà, care se mişca 
deasupra halei incoio şi ìncoace, se opri 
în dreptul nostru şi agăţă cu un cirlig 
de unul din firele de metal, un „mo-
toras" de vreo cîteva tone, gâta montât. 

...„Macaraua aceasta, nu de mult, se 
defectase dintr-o pricinà oarecare. Cei 
càrora le revenea repunerea ei în func-
tiune, întîrziau s-o repare. Au fost cri
ticati o data de brigadă, n-au reparat-o. 
Au fost criticati a doua oarà. Tot n-au 
luat nici o màsurà. Pina nu au repa
rat-o, brigada nu i-a lăsat o clipà în 
pace. Acum functioneazà normal ca şi 
mai înainte şi nu mai face neajunsuri". 
Din această brigadă face parte şi Ion 
Coman ! 

Ion Coman e aşa cum trebuie să fie 
un membru al unei brigăzi artistice. 
Un muncitor exemplar. Un agitator. 
Un comunist. 

Ilie Rusu 

prima oarà vorbindu-se de el la Casa 
de cultura „Petôfy Sandor" din Capi
tala. Tovarăşii lui de activitate art is
tica ne-au spus că e un adevărat ani
mator al colectivului încă din anul 

Cu brigada nu 

Un muncitor artist —un artist al muncii 
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